



Следователь СК выступил перед студентами учебного заведения



Следователь следственного отдела по Кировскому району города Саратов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области Абель Закарян был приглашен преподавательским составом кафедры «Теория государства и права» ФГБОУ ВО «Саратовская государственная юридическая академия» на семинарское занятие, где выступил перед студентами с лекцией на тему: «Следственный комитет в соотношении с механизмом государства», затронув актуальные вопросы «компьютерной гигиены».

Назначение «компьютерной гигиены» в плоскости уголовного права и процесса состоит в профилактике преступлений, совершаемых посредством компьютерных технологий. В сети «Интернет» совершаются не только хищения путем обмана, но и преступления против половой неприкосновенности.



Рассказав примеры из практики, следователь пояснил студентам, что нельзя соглашаться на предложения неизвестных пользователей в сети «Интернет» об изготовлении и отправлении какого-либо рода фотографий, в том числе частного, интимного характера, поскольку они могут быть использованы для шантажа или в иных корыстных целях.

В ходе обсуждения темы семинара от студентов прозвучали предложения о внесении изменений в уголовное законодательство в части защиты несовершеннолетних лиц от совершения противоправных действий в сети «Интернет».

Учащимися были заданы различные вопросы, касающиеся правовой оценки поведения пользователей сети «Интернет», на которые следователем СК были даны развернутые ответы.

Изображения



26 Октября 2021

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1623641>